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PAUTA DAS SESSÕES DO DIA 20 DE JUNHO DE 2022 
 

8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 - 18ª LEGISLATURA 

 
PROJETO DE LEI N° 1.160/2022 - Dispõe sobre o serviço de inspeção sanitária e industrial de produtos 
de origem animal no município de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, e, dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI N° 1.182/2022 - Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2022, e 
dá outras providências. 

 

31ª SESSÃO ORDINÁRIA - 18ª LEGISLATURA 

 
EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

 

PROJETO DE LEI N° 1.183/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima - Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da empresa concessionária de serviço público de distribuição de energia elétrica e demais 
empresas que compartilhem sua infraestrutura ao uso do espaço público dentro do que estabelece as 
normas técnicas aplicáveis e promover o ordenamento e a retirada dos fios inutilizados, em vias públicas 
de Monte Azul Paulista, e dá outras providências. 

O projeto de lei será despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Política 

Urbana, Meio Ambiente, Serviços Públicos e Atividades Privadas; e Finanças e Orçamento. 
 

REQUERIMENTO N° 38/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Requerem 
informações sobre o procedimento de “banho de luz” para recém-nascidos em Monte Azul Paulista, e se 
confirmado a aplicação dessa técnica, qual o motivo de não estar funcionando e não sendo disponibilizada 
para a população. 
 

REQUERIMENTO N° 39/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima - Requerem informações 
do motivo pelo qual ainda não foram compradas as duas motos modelo CUB, popularmente chamadas de 
“BIZ” para o SAEMAP, haja vista que os leituristas percorrem toda a cidade caminhando, precisando com 
urgência que essa promessa, que já é antiga seja aplicada. 
 

REQUERIMENTO N° 40/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima - Requerem informações 
junto a Secretária da Educação, qual o motivo pelo qual, os diretores que prestaram o último concurso 
ainda não houve a chamada para ocupar seus cargos e funções e qual a data que os mesmos serão 
nomeados. 
 

REQUERIMENTO N° 41/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima – Requerem que seja 
encaminhado o motivo pelo qual não foi efetuada a construção da canaleta na Rua Manoel Fumeiro, 
número 56, conforme indicação nº 196/2022, onde até o presente momento não houve aplicações para a 
solução desse problema no local. 
 

REQUERIMENTO N° 42/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima – Requerem resposta por 
qual motivo não foram concluídas as podas das árvores no alambrado no final da Rua Hermes, como 
solicitado através da indicação Nº 103/2022. 
 

REQUERIMENTO N° 43/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima – Requerem para que nos 
encaminhe, atendendo os inúmeros pedidos dos munícipes, resposta referente a não conclusão do 
conserto da calçada quebrada no cruzamento da Rua Vicente Esteves Aguilar com a Rua Sebastião de 
Souza Lima é um antigo pedido, exposta através da indicação Nº 155/2022. 
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REQUERIMENTO N° 44/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima – Requerem que justifique 
o motivo da falta de limpeza na Rua Nimer Chaim Casseb, considerando o cuidado e atenção aos 
moradores, conforme solicitado na indicação Nº 392/2021 por esses vereadores. 
 

REQUERIMENTO N° 45/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima – Requerem informações 
sobre a não instalação s pontos de ônibus com cobertura, mesmo depois de meses, em atenção e respeito 
aos pais e responsáveis pelos alunos e todos os usuários do ônibus, que tem enfrentado a exposição a 
todas as variações climáticas, já apontadas por intermédio da indicação 14/2022. 
 

REQUERIMENTO N° 46/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima – Requerem informações 
do motivo da inexistência da execução, das melhorias a se realizar no antigo e no novo cemitério, 
reivindicadas através da indicação 96/2022, atualização ou aprimoramento, nesse local de extrema 
relevância. O Prefeito nos respondeu que estudos e avaliações das obras e também as possibilidades das 
referidas melhorias seriam encaminhadas para o Secretário Municipal de obras e urbanismo, mas até 
agora nada foi feito. 
 

REQUERIMENTO N° 47/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima – Requerem que seja 
encaminhado resposta referente ao motivo, pelo qual, até o presente momento não foram implantados os 
novos tubos, para a proteção de futuros prejuízos aos moradores, antes dos períodos chuvosos, do pedido 
de urgência, realizado através da indicação 12/2022, solicitando o conserto da tubulação ao lado da oficina 
do senhor Dega Ferro, no bairro Cruzeiro; 
 

REQUERIMENTO N° 48/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima – Requerem resposta 
referente o não cumprimento de medidas para a solução da situação caótica e preocupante que ainda se 
encontra o final da rua 9 de Julho com inicio da estrada de terra sentido Matadouro, como explicação a 
todos os moradores daquela localidade, que se trata de uma causa que necessita de intervenção urgente, 
e que a indicação n° 059/2022, dirigida ao Prefeito foi enviada em fevereiro desse ano, e percorrido quatro 
meses, a resposta a essa indicação não conduz com atual realidade. 
 

REQUERIMENTO N° 49/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima - Requerem informações, 
acerca do motivo da impossibilidade da viabilização das obras para a erradicação da água parada no 
cruzamento das Ruas Trípoli e Nestor Elias David, na Praça Adolfo Arado, denotado no mês de janeiro por 
intermédio da indicação Nº 15/2022. 

 

INDICAÇÃO N° 253/2022 – José Alfredo Perez Cantori – Indica a troca das lâmpadas dos refletores e dos 
vidros no Estádio de Futebol – Salvador Cantori, no Distrito de Marcondésia. Haja vista a ampla reforma já 
realizada no campo, faltando apenas as troca das lâmpadas queimadas dos refletores e dos vidros que 
estão quebrados para a sua completa conclusão, visamos essas melhorias em preparação para o 
Campeonato Municipal, mencionado segundo a Secretária Municipal de Esportes e as possíveis 
competições no período noturno no local. 
 

INDICAÇÃO N° 254/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a construção de um 
Centro Cultural. A instalação do centro cultural será de extrema importância para a inclusão social na 
cadeia produtiva da cultura. 
 

INDICAÇÃO N° 255/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a construção de uma 
biblioteca pública. A biblioteca Pública Municipal contribuirá para manter, conservar e divulgar a memória, 
o patrimônio cultural e histórico de nossa cidade, promovendo a divulgação da cultura em geral, criando e 
fortalecer o hábito da leitura nas crianças, desde a primeira infância. 
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INDICAÇÃO N° 256/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a pavimentação da 
estrada municipal Luiz Ghessi Sobrinho- Vila Real. A pavimentação melhorará a qualidade de vida 
daqueles que residem no local que sofrem com a poeira em épocas de seca. 
 

INDICAÇÃO N° 257/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a construção de uma 
Unidade Básica de Saúde (UBS) no Residencial Baraldi. Visto que o bairro possui um grande número de 
moradores e usuários do Sistema único de saúde (SUS), solicitam a construção e implantação de uma 
Unidade Básica de Saúde (UBS). 
 

INDICAÇÃO N° 258/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a reforma da garagem 
municipal. Haja vista a notável e imprescindível importância desse espaço para a cidade, pois recebe 
grande fluxo de veículos municipais que passam por manutenção, abastecimento e outros serviços 
necessários, esses vereadores sugerem a reforma tendo em vista que contribuirá e facilitará os trabalhos 
dos funcionários e a trará a modernização que o local necessita e que resultará em inúmeros benefícios. 
 

INDICAÇÃO N° 259/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam o recapeamento do 
trecho compreendido entre a rotatória da loja de móveis Roberto Chaim até a Rodovia Armando de Sales 
Oliveira. A localidade referida é de intenso fluxo e essa solicitação se faz necessária devida essa 
localidade ser de intenso fluxo e apresentar atualmente buracos e irregularidades no asfalto, no qual 
podem causar transtornos para motoristas, motociclistas e todos que frequentam e circulam por essa 
extensão. 
 

INDICAÇÃO N° 260/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a troca de iluminação 
no Parque Ecológico, no Bosque Municipal, em parte da Praça Rio Branco, na Praça Capitão Domingos 
Cione e na Avenida Eduardo Machado. Considerando que os referidos locais são de grande tráfego e 
recepção de público, e são existentes inúmeros conjuntos de iluminação pública que são antigos, do tipo 
convencional, de baixa potência e qualidade de luminosidade, o que vem provocando escuridão e 
insegurança em vários trechos. 
 

INDICAÇÃO N° 261/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a reforma do Bosque 
Municipal. Explicitamos a reforma do bosque, destacando que o mesmo já é uma das alternativas de 
grande proeminência para a população monteazulense de lazer. 
 

INDICAÇÃO N° 262/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a instalação de um 
playground no Parque Ecológico. O sucesso dos playgrounds é evidente frente aos vários pais que relatam 
a euforia e alegria proporcionada a seus filhos. 
 

INDICAÇÃO N° 263/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a instalação de lixeiras 
em praças e parques do município. A colocação da lixeira é procedente para a conservação da limpeza 
nesses espaços que recebem grande quantidade de pessoas. 
 

INDICAÇÃO N° 264/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a revitalização da Praça 
Capitão Domingos Cione. A praça citada recebe grande fluxo de frequentadores, motivo no qual indicamos 
que se apliquem melhoramentos no seu aspecto visual, dos sanitários, bem como de todo espaço. 
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INDICAÇÃO N° 265/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a revitalização a Casa 
da Cultura Fábio Zucchi Rodas. A Casa da Cultura possui um inestimável valor histórico para a sociedade 
monteazulense, haja vista ser um espaço aberto a comunidade e utilizado para desenvolver diversos 
projetos culturais. 
 

INDICAÇÃO N° 266/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam benfeitorias e 
aprimoramentos referentes a área veterinária municipal. Salientando o já conhecimento das melhorias na 
esfera veterinária no município, viemos a pedidos munícipes, enfatizando que a ampliação e evolução 
desses serviços. 
 

INDICAÇÃO N° 267/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam reformas nas praças 
localizadas nos bairros do município. Essa propositura visa tornar o espaço mais atrativo, acolhedor e 
sociável para que os moradores dos bairros possam utilizar essas praças localizadas nas proximidades de 
suas residências. 
 

INDICAÇÃO N° 268/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a compra de um trator e 
de uma retroescavadeira. Um novo trator e uma retroescavadeira proporcionará um alto desempenho, 
capacidade e praticidade nas suas mais variadas tarefas, cumprindo de forma ágil e polivalente as suas 
múltiplas funções. 
 

INDICAÇÃO N° 269/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a aquisição de um 
veículo modelo Van adaptada para idosos. Visto que é realizado diariamente o transporte de pacientes 
para as cidades vizinhas pra consultas médicas, esses vereadores propõem a obtenção desse veículo 
adaptado para a melhor acessibilidade dos usuários idosos e o respeito às suas necessidades. 
 

INDICAÇÃO N° 270/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a aplicação de 
melhorias na sinalização viária municipal. O objetivo é aperfeiçoar e implantar uma estrutura de sinalização 
adequada que permita melhor trafegabilidade e segurança aos pedestres, visitantes e condutores de 
veículos, bem como uma reestruturação na sinalização e organização do trânsito. 

 

INDICAÇÃO N° 271/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam uma academia ao ar 
livre no diâmetro de 170 metros quadrados no Parque Ecológico. A academia ao ar livre será mais uma 
opção de entretenimento para os numerosos frequentadores do local. 
 

INDICAÇÃO N° 272/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam da construção de um 
Centro Esportivo ou “Areninha” no Jardim Califórnia. A medida visa proporcionar aos moradores do bairro 
mais recreação e diversão sem precisar se deslocar muito longe de suas residências. 
 

INDICAÇÃO N° 273/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a reforma na quadra 
esportiva da escola EMEF Manoel Rodrigues Villarinho, no Distrito de Marcondésia. A recuperação da 
quadra proporcionará uma estrutura com acomodações mais adequadas, dignas e apropriadas como nova 
pintura, redes nos gols, iluminação, entre outros, tornando cada vez mais agradável e promissor esse 
espaço para a realização das aulas especificas dos alunos. 
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INDICAÇÃO N° 274/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a aquisição de uma 
moto niveladora. A máquina será utilizada para a manutenção de ruas, nivelamento de estradas, 
modelagem de acostamentos, declives, valas escoamentos em geral e proporcionar sensível melhoria no 
atendimento aos munícipes. 
 

INDICAÇÃO N° 275/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam reforma e pintura nos 
prédios públicos, principalmente referente as áreas da educação e saúde. Os beneficiamentos na 
estrutura, no sistema de iluminação, pinturas e outras intervenções necessárias e recuperação de prédios 
públicos, expressam o compromisso em oferecer espaços de qualidade e com bom funcionamento para 
atender a população. 
 

INDICAÇÃO N° 276/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam consertar os 
parques das creches, escolas e praças do município e a instalação de toldos nos refeitórios das creches. A 
manutenção dos parques e brinquedos do parque se faz necessário, haja vista que alguns estão 
danificados, podendo ocasionar acidentes nas crianças que brincam no local. Esse aperfeiçoamento 
proporcionará um ambiente mais seguro e adequado para os momentos de diversão e passeios de toda a 
comunidade. Faz-se em caráter de urgência a inserção dos toldos, mediante aos fortes ventos que 
chegam até as crianças no momento de suas refeições. 
 

INDICAÇÃO N° 277/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam conserto da 
sarjeta localizada junto a Rua Firmino Santana Filho de fronte ao numero 75 e efetuar a limpeza do local. 
Essa situação está dificultando a passagem de pedestres, necessitando que sua manutenção seja 
realizada em caráter de urgência. Bem como a limpeza, tendo em vista que o referido lugar é bastante 
movimentado devido ser próximo ao hotel e do Centro de Lazer centenário. 
 

INDICAÇÃO N° 278/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a limpeza urgente 
na escola Alzira de Freitas Casseb. A escola está muito suja, precisando limpar vidros, higienizar por 
completo as portas em geral, principalmente banheiros. Conjuntamente a comprar produtos de limpeza 
adequados e de qualidade, se faz necessária. 
 

INDICAÇÃO N° 279/2022 – Orival Alves e Fábio Jerônimo Marques – Indicam que seja consultado o setor 
jurídico da Prefeitura Municipal a respeito do congelamento do quinquênio dos funcionários municipais, 
pois muitos vieram questionar esses vereadores sobre o assunto. Existe funcionário com perda de 1% a 
2% e alguns até com 7% de prejuízos em seus vencimentos. 
 

INDICAÇÃO N° 280/2022 – Luciene Fachini – Indica que estude as possibilidades de providenciar 
emendas para alteração da Lei n° 2.385 de 20 de maio de 2022. A presente proposta, em anexo, tem por 
finalidade alterar e incluir na Lei nº 2.385, de 20 de maio de 2022, para adequá-la ao que recomenda a 
Organização Mundial da Saúde e a ABNT, por intermédio da NBR nº 10151/2019, no que tange aos níveis 
de ruídos, nas áreas predominantemente residenciais. 
 

INDICAÇÃO N° 281/2022 – Leandro Pereira – Indica a pavimentação asfáltica da Rua Lúcia Bittar Gomes 
até o final de sua extensão. Considerando que apenas metade da via recebeu a pavimentação necessária, 
preconiza-se que seja asfaltada até o término de sua dimensão, com o objetivo de melhorar a qualidade de 
vida dos moradores e o fluxo de trânsito da região. 
 

INDICAÇÃO N° 282/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro 
Pereira, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda – Indicam a trocar o gramado do 
Campo de Futebol do Centro de Lazer do Trabalhador. Os usuários do referido campo solicitam tal 
providência, uma vez que o gramado se encontra em más condições de uso. 
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INDICAÇÃO N° 283/2022 – Orival Alves e Fábio Jerônimo Marques – Indicam a implantação do Projeto de 
Lei sugestionado em anexo, que concede variações de descontos aos contribuintes, referente ao 
pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), no qual incentivará a pontualidade da quitação 
dos impostos. 
 

MOÇÃO N° 13/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro Pereira, 
Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda - Moção de Congratulações e Aplausos a 
proprietária da Academia AEF Sports pela comemoração dos seus 30 anos. Nossa cidade merece uma 
academia com a qualidade e o profissionalismo espelhados na pessoa de Sulimar Rose Ferro, a Suli, que 
com garra, determinação e empreendedorismo, uma das melhores instituições para o cuidado do corpo e 
da boa forma. Parabéns pela visão empreendedora e muito sucesso. 
 

MOÇÃO N° 14/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori, Leandro Pereira, 
Luciana Kubica, Luciene Fachini, Orival Alves e Rodrigo Arruda - Moção de Congratulações e aplausos 
aos Srs. REGINALDO MEIRA LEITE, TIAGO LOURENÇO BARALDI e DANIEL SANE RIBEIRO pelo 
brilhante trabalho no evento intitulado “GP MONTE AZUL TRIP TRAIL”, que contou com cerca de 220 
atletas da cidade e da região. O referido evento contou com 03 (três) categorias: 20km Categoria Turismo, 
41km Categoria Esporte e 50km Categoria Pro, sendo um incentivo à prática de esportes em nossa 
comunidade. 
 

ORDEM DO DIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei n° 1.153/2022  

 

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Requerimentos n° 38 a 49/2022; 

Moções n° 13 e 14/2022. 

 
 
 
(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA2@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR 
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